

২৮তম সিটি কাউন্সিল ডিস্ট্রিক্ট

রুবেন উইলস (Ruben Wills) (D)

হ্যালো। আমি Ruben Wills ২৮তম সিটি কাউন্সিল ডিস্ট্রিক্ট এর মেম্বার, যা জ্যামাইকা, রোচডেল ভিলেজ, রিচমন্ড হিল এবং সাউথ ওজোন পার্ক নেইবারহুড এর সমন্বয়ে গঠিত।

নির্বাচন অভিযান পরিচালনায়, নির্বাচন করতে, প্রশাসনে, আমরা নগর নেতাদের, নির্বাচিত কর্মকর্তাদের ও প্রশিক্ষকগণের সাথে অংশীদারিত্ব করেছি, যা দ্বারা ডিস্ট্রিক্ট ২৮ এর পুনর্গঠনের ভিত্তিমূল প্রতিষ্ঠা করা যায়। আপনার কাউন্সিলম্যান হিসেবে, আমি নেইবারহুড দলের সাথে কাজ করেছি আমাদের অতি বৈচিত্রময় কমিউনিটি সমূহের একত্রিতকরণের জন্য।

আমরা সবাই আমাদের সন্তানদের জন্য সেবা স্কুল, আমাদের কর্মজীবী পুরুষ এবং মহিলাদের বেশী বেতনের চাকুরী প্রদান এবং আমাদের পরিবারের সদস্যদের জন্য নিরাপদ সড়কে চাই। এজন্যই আমরা আমাদের আলোচনার ধরণ পরিবর্তন করছি।

সরকারের প্রতিটি স্তরে আমাদের সহকর্মীদের সাথে কাজ করে, আমরা \$১০ মিলিয়ন এর বেশী মূলধনী অর্থ প্রদান করেছি ডিস্ট্রিক্টের প্রতিটি স্কুলের কারিগরী ক্ষেত্রে অগ্রগতির জন্য।

এই অর্থায়ন আমাদেরকে সুযোগ করে দিয়েছে ৮০% এর বেশী স্মার্টবোর্ডসহ শ্রেণীকক্ষ, ম্যাক এবং কম্পিউটার ল্যাব, উন্নত ব্যান্ড উইডথের উন্নয়ন, ল্যাপটপ এবং লাইব্রেরীসমূহের জন্য সাহায্য করার।

আপনাদের কাউন্সিলম্যান হিসেবে, আমি আইনগত ক্ষমতা প্রাপ্ত হয়েছি, কমিউনিটি সল্লাস প্রতিরোধ আইন, প্রয়োগে। একটি পরিকল্পনা গঠনের জন্য একটি কমিশন প্রতিষ্ঠা করা যা দ্বারা অপরাধ বৃদ্ধি প্রবনতা কমানো যাবে সিটির সোশ্যাল সার্ভিসের অঙ্গিকারের মাধ্যমে।

আমাদের ডিস্ট্রিক্টের যুবকদের কার্যক্রমে অর্থায়ন করার জন্য পরবর্তী প্রশাসন হিসাবে দায়িত্ববদ্ধ হতে আগ্রহী, যুবকদের অধিকতর গ্রীষ্মকালীন চাকুরীর সুযোগ সৃষ্টি, স্কুল পরবর্তী কার্যক্রম, টিউটরিং, শনিবারের স্কুল কার্যক্রম, ফুল ডে ইউনিভার্সেল প্রীকে এর জন্য আরও সীটের ব্যবস্থা, এবং আরও অনেক।

আমাদের ডিস্ট্রিক্ট এর ক্ষেত্রে স্বয়ং সম্পূর্ণ হওয়ার আশা করতে পারি না যে যদি একটানা বাঁধা-বিপত্তি অব্যাহতভাবে সৃষ্টি হয়ে আমাদের পথের প্রতিবন্ধক হয়।

সেজন্য আমি নির্বাচনে পুনরায় প্রতিদ্বন্দিতা করছি। আমরা এখনও শেষ করতে পারিনি। আমাদের করার মত অনেক কিছু আছে এবং আমাদের এখন কাজের মধ্যে প্রশিক্ষণ নেয়ার সময় নয়।

আমি কাউন্সিল মেম্বার Ruben Wills। আমাদের আন্দোলনে যোগ দিন এবং আলোচিত বিষয়ে পরিবর্তনের জন্য জড়িত হোন। আমি ১০ই সেপ্টেম্বরের ভোটটি আমাকে প্রদানের জন্য আপনাদেরকে আহবান জানাই। আপনাদেরকে ধন্যবাদ।

*প্রার্থী কর্তৃক প্রদেয় তথ্য অনুবাদ করে মুদ্রিত। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম অংশগ্রহণ করছেন।*